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Anthropic Claude Fable 5 штучний інтелект
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Компанія Anthropic випустила нову модель штучного інтелекту Claude Fable 5

із додатковими механізмами контролю. Посилені заходи безпеки

запровадили після повідомлень про несанкціонований доступ до системи з

боку кіберзлочинців.

Про це пише Ubergizmo.

Claude Fable 5 стала першою публічною версією моделі Mythos. Систему

розробляли з акцентом на пошук критичних вразливостей у програмному

забезпеченні та цифровій інфраструктурі, що зробило її корисною як для

фахівців із кібербезпеки, так і потенційно для зловмисників.

Саме через ці ризики Anthropic вирішила запровадити додаткові механізми

захисту перед відкриттям доступу для широкого кола користувачів. За

інформацією компанії, підготовка до запуску включала понад 1000 годин

тестування за участю внутрішніх спеціалістів і зовнішніх партнерів.

У результаті було створено спеціальні класифікатори безпеки, які аналізують

запити в режимі реального часу. Якщо система виявляє, що запит пов’язаний із

кібербезпекою, біологією, хімією або технологіями дистиляції моделей ШІ, його

автоматично перенаправляють на більш контрольовану модель Claude Opus 4.8.

Ще одним нововведенням стала обов’язкова політика зберігання даних

протягом 30 днів. Вона поширюється навіть на корпоративних клієнтів, які

раніше могли користуватися режимом без збереження інформації.

У компанії наголошують, що зібрані дані використовуватимуться лише для

моніторингу потенційно небезпечної активності та виявлення порушень

правил. Для навчання або донавчання моделей ця інформація не

застосовуватиметься.

На першому етапі доступ до Claude Fable 5 отримали користувачі тарифів Pro,

Max, Team та Enterprise. Такий формат діятиме до 22 липня 2026 року, після чого

Anthropic планує перейти на модель оплати за фактичне використання.

Вартість роботи з новою системою становить 10 доларів за мільйон вхідних

токенів і 50 доларів за мільйон вихідних токенів. Це приблизно удвічі дорожче за

використання Claude Opus 4.8.

Попри вищу ціну, перші корпоративні клієнти вже повідомляють про суттєве

підвищення продуктивності. Компанії Workspace та Genspark заявляють, що

нова модель демонструє кращі результати у проєктуванні інтерфейсів і розробці

відеоігор порівняно з конкурентними рішеннями.

Аналітична компанія Hex також відзначила можливості Claude Fable 5 у

виконанні складних багатоетапних завдань. За її даними, модель стала першою

системою, яка змогла підтримувати 90% рівень автономного виконання

тривалих аналітичних процесів без сторонньої допомоги.

У самій Anthropic стверджують, що Claude Fable 5 самостійно обробляє близько

95% запитів користувачів і лише в окремих випадках звертається до Claude Opus

4.8 для додаткової перевірки або виконання завдань.
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